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Urpa «Bepro- He Bepio»

Pe3ybTaT YMHOKEHHS — 3TO NIPOU3BE/IEHHUE.

Boicka3bIBaHUA MOIyT ObITH HCTUHHBLIMU H
JIO’ZKHBIMM.

B 3anucu IBYy3HAYHOI0 YHUCJIA €CTh AeCATKHU U
¢ANHMIIbI.

IlepBbId KOMIIOHEHT BHIYMTAHUA —3TO CJIiaraemMoe.
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S. Cymma —3T10 pe3yabrar CJ0KeHUS.

6. Ecau u3 BbIYUTa€eMOr0 Bol4eCTh
YMCHBITIACMOC, TO ITOJYYHUTCH PA3HOCTb.

7. 1IMm=100cMm
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| KuaagouckareJian. i

B 3amke Komesi beccmepTHOpro umerTcsi 3 KOMHAThI, B KaXK/I0M U3
KOTOPBIX CTOMT IO CYHAYKY: OHH CYHAYK C 30JI0TOM, OJAMH CYHAYK C
cepeOpoOM, OTUH CYHAYK C MeIbIO.

Kukumopa pazBecusia Ha ABepsAX Ta0JIMYKHU. 32 KAKOM IBEPbIO CIIPSITAHO
30J10TO, 32 KaKOil — cepedpo M 3a KAKOH — Me/lb, €CJIM U3BECTHO, YTO BCE
HAANHUCH JOKHbIE?
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20+ 60 =80 32+8 = 40
80 — 60 = 20 40 -32=8
80-20= 60 40 — 8 = 32
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BBIBOA: Eciin npousBenenue

pPa3aeJuTh HA OIMH MHOKUTEb, TO
[OJIYYMM APYIoi MHO)KI/ITQJ]L & )
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CAMOCTOATENBLHO
3:4=32 9-2=18
32:8=4 18:9=2
32:4=8 18:2=9
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YeOypamika pazgana mo 3 anejibCHHA

NATH CBOMM JAPY3bsiM! CKOJBKO BCEro
aneJbLCHHOB pa3naj Yedypamka?

‘<
o 2

3-5=15(am.)

O1BeT:15 anneJILCHUHOB.

o

N o pE——




&".’1 P R ——. A W

. CocTaBuUTb oOpaTHbIE |

D qvp'

Y qeﬁypaIHKI/I%EI'ﬁIO‘iyﬁHeJIBCI/IHOB.

OH pa3gaj ux nopoBHy o ApYy3bsiM. Ilo
CKOJILKO aneJJbCHHOB MOJTYYHJI KaKIbIH?

15:5 =3 (an.)

O1Ber:3 anme/ibCUHA




ZCocTaBuTL ABe obpaTHLIE
Y ‘Ieﬁypamlc:p;l%&ao‘i gl aneJibCHHOB.

OH pa3gaJ ux no 3 anejabCHHAa KaXKJI0MY
aApyry. CkoJabKo aApy3ed MoJay4usao
aneJbCUHbI !

15:3 =5 (ap.)
OTtBeTt: 5 apy3en
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>~ lymait, cuumaii, omzaowvieaii!

* CKObKO yuieu y mpéx moluieu?

o CKOJIbKO KOHUO08 Y 08YX C NOJI0BUHOU
naiok?

e B cemube 5 coinosgeit. Y karxcoo2o u3z Hux
oona cecmpa. CKoibKo 8cezo oemeil 8
cemve?

* Kakue uugpor mocym cxazamo npo ceoan:
«lloeepnéuiv mensa eeepx(enu3)20,10601 u
}. Cmany uu@poii s Opyzou»? |
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“’% Jlomawnee 3a0anue:

Cmp. 85 Ne 5,6(ycmmno),
Nel,4,7 (nucemenno).
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